
Amendement                                                        
 

Onderwerp amendement: 
 

Voorwerpen op, in of boven openbaar water Artikel 5:24 

Vergaderdatum:  
 

22 januari 2020 

Agendapunt (nr en naam):  
 

3a13 Wrakken in het water 

Status: ingediend 

Ondergenoemd(e) raadslid/ -leden stelt/stellen het volgende amendement voor. 
 

De raad  van de gemeente Gooise Meren in vergadering bijeen: 
 
Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders nr.  
 

Besluit het ontwerp besluit van bovengenoemd voorstel als volgt te wijzigen: 

Bestaande tekst Nieuwe tekst 

Artikel 5:24 Voorwerpen op, in of boven openbaar 
water (Gereserveerd) 
 

Artikel 5:24 Voorwerpen op, in of boven openbaar water 
1 Het is in verband met de veiligheid op het openbaar water 
verboden een voorwerp, niet zijnde een vaartuig, op, in of 
boven openbaar water te plaatsen, aan te brengen of te 
hebben, indien dit door zijn omvang of vormgeving, 
constructie of plaats van bevestiging gevaar oplevert voor de 
bruikbaarheid van het openbaar water of voor het doelmatig 
en veilig gebruik daarvan dan wel een belemmering vormt 
voor het doelmatig beheer en onderhoud van het openbaar 
water. 
2.Het is verboden een vaartuigwrak in het openbaar water 
dan wel aan de walkant dan wel op de weg te plaatsen of te 
hebben, dan wel zodanig te plaatsen dat dit vanaf een 
openbare plaats zichtbaar is dan wel hinder, gevaar of 
verontreiniging veroorzaakt. 
3.Onder vaartuigwrak wordt verstaan: een vaartuig, dat 
vaartechnisch in onvoldoende staat van onderhoud en tevens 
in een kennelijke verwaarloosde toestand verkeert, alsmede 
omvangrijke samenstellende delen van vaartuigen die in een 
kennelijke verwaarloosde toestand verkeren. 
4. Het eerste lid is niet van toepassing op situaties waarin 
wordt voorzien door het Wetboek van Strafrecht, de 
Scheepvaartverkeerswet, het Binnenvaartpolitiereglement, 
de Waterwet, de Waterverordening provincie Noord-Holland 
of het bepaalde bij of krachtens de Telecommunicatiewet. 
 

Toelichting 

Overwegende dat: 
 
In de voorgestelde APV geen artikel opgenomen is dat het mogelijk maakt op te treden tegen wrakken van 
vaartuigen. 
 
 
 
 

Naam raadslid/-leden (fractienaam) 
J. Duyts (VVD) 



 

 


